

*Erschienen im Mitteilungsblatt der Universität, Stück II, Nummer 4, am 08.10.2002, im Studienjahr 2002/03.*

**4. Berichtigung des Studienplanes für das Diplomstudium "Deutsche Philologie" an der Geistes- und Kulturwissenschaftlichen Fakultät - Mitteilungsblatt XXVII Nummer 273 vom 14.6.02**

Durch ein bedauerliches EDV "unterstütztes" Versehen wurden 2 Datumsgrenzen falsch veröffentlicht.

Im Prüfungsfach Grundlagen der Deutschen Philologie soll es statt

Konversatorium zur Literaturgeschichte 1500-1700 und  
Konversatorium zur Literaturgeschichte 1700-1748

richtig heißen:

Konversatorium zur Literaturgeschichte 1500-1770/80  
und  
Konversatorium zur Literaturgeschichte 1770/80-1848

Der Vorsitzende der Studienkommission:

K r ä m e r